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Es gilt wieder die Sommerzeit
4 LA
A) Der Bundesinnenminister erklarte, er gehe nicht von einem Terroranschlag aus. Die deutschen
Sicherheitsbehdrden hatten hierfur keinen Anhaltspunkt finden kénnen.
B) Der Bundesinnenminister erklarte: "lch gehe nicht von einem Terroranschlag aus. Die deutschen
Sicherheitsbehdrden konnten hierfir keinen Anhaltspunkt finden."
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ich sage sagte gebe gébe
du sagest sagtest gebest gébest
er sage sagte gebe gébe
wir sagen sagten geben gaben
ihr saget sagtet gebet gébet
sie
S sagen sagten geben gében
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sein > sei > waére haben > habe > hatte werden > werde > wiirde
ich sei

du seist

er sei

ihr seiet

du warst
ihr wart
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C) "Japan bekennt sich nicht ausreichend seiner Schuld im Zweiten Weltkrieg."
- Japan bekenne sich nicht ausreichend seiner Schuld im Zweiten Weltkrieg.

D) "Japan bekannte sich nicht ausreichend seiner Schuld im Zweiten Weltkrieg."
- Japan habe sich nicht ausreichend seiner Schuld im Zweiten Weltkrieg bekannt.
- *Japan bekannte sich nicht ausreichend seiner Schuld im Zweiten Weltkrieg.

E) "Eine europdische Losung muss fiir dieses Problem gefunden werden."
- Eine europdische Losung misse fiir dieses Problem gefunden werden.

F) "Eine européische Losung musste fur dieses Problem gefunden werden."”
- *Eine européische Losung misste fir dieses Problem gefunden werden.

G) "Die Nazis planen, fur den Fall einer Niederlage abgelegene Zufluchtstéatten zu bauen."”

H) "Die Nazis planten, fir den Fall einer Niederlage abgelegene Zufluchtstéatten zu bauen.”

1) "Bislang lauft alles ohne Probleme.”

J) "Bislang ist alles ohne Probleme gelaufen.”

K) "Es ging nicht um Finanzhilfen fur den verschuldeten Euro-Staat.”

L) "Es geht nicht um Finanzhilfen fiir den verschuldeten Euro-Staat.”

M) "Dennoch konnten unberechtigte Zugriffe auf einige Kundenseiten nicht verhindert werden."
N) "Dennoch kann unberechtigte Zugriffe auf einige Kundenseiten nicht verhindert werden."
0O) "Dennoch kénnen wir unberechigte Zugriffe auf einige Kundenseiten nicht verhindern.”



